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Poligonos Regulares

Poligonos Inscritiveis

Em um poligono inscrito, todos os vértices
sao pontos de uma mesma circunferéncia

Angulo Central
_ 360°

n

Poligonos Circunscritiveis

Em um poligono circunscrito, todos
os lados sao tangenciados por uma
mesma circunferéncia
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estuda




Poligonos Regulares

Triangulo Equilatero
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Poligonos Regulares

Quadrado

Area: A —|?

Diagonal: |\/§
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Raio da circunferéncia circunscrita: ——
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R Apotema: —

estuda



Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do

uadrado.
) V3
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estuda



Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do

guadrado.
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estuda



Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do
guadrado.
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estuda



Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do

quadrado. Q d=I2 Q A = |2
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Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do

drado.
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estuda



Poligonos Regulares

(UFSC — SC) Considere um triangulo equilatero cujo lado mede 12cm de
comprimento e um quadrado em gue uma das diagonais coincida com uma das
alturas desse triangulo. Nessas condicfes, determine a area (em cm?) do
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HEXAGONO REGULAR
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Hexagono Circunscrito
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Hexagono Inscrito

[R=a]

lado

estuda



Poligonos Regulares

Exemplo: Dado um octogono regular inscrito em uma circunferéncia de raio 4 cm,

determine:
a) Sua area:

(4.4. sen45°>
A8 — 8 2
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Ag = 322 cm?

estuda



Poligonos Regulares

Exemplo: Dado um octogono regular inscrito em uma circunferéncia de raio 4 cm,
determine:

b) A medida do seu lado: 1> = 4% + 4° — 2.4.4. cos45°
V2
[? =16+ 16 — 32.7
12=32—-16V2
A 1?2 =16.(2 —V2)

A \/l_2=\/16.(2—\/§)

1= 4212}

estuda



Poligonos Regulares

Dado um octogono regular inscrito em uma circunferéncia de raio 4 cm, determine:

apotema

Primeira opcao: Utilizar Pitagoras |

12
R2=<§> + a?

4% = (2@)2 + a?

16 = 4(2 —V2) + a?
16 = 8 — 4V2 + a?
8+ 4V2 = a?

4.2 +V2) = a?

J4(2 +2) = /a2

a=2/2+\/§

Segunda opcao: Utilizar a area

Ag = 32V2 cm?
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